

Состоявшийся в Узбекистане международный форум «Диалог деклараций» в фокусе внимания СМИ Италии



Отмечается, что мероприятие стало практической реализацией принципов и положений, закрепленных в Специальной резолюции Генеральной Ассамблеи ООН «Просвещение и религиозная толерантность», принятой в 2018 году по инициативе Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева, а также шагом на пути к достижению целей Национальной стратегии Республики в области прав человека.

Организованный впервые в 2019 году в Ташкенте международный форум «Диалог деклараций» сегодня стал важной площадкой, предлагающей мировому сообществу возможность ознакомиться с богатым культурно-историческим, научным и духовным наследием узбекского народа, а также политико-правовым опытом Узбекистана в сфере обеспечения межрелигиозного согласия и религиозной толерантности, поддержки в обществе атмосферы дружбы и взаимопонимания.

Сообщается, что нынешний форум, как и в 2019 году, собрал видных религиоведов, теологов, юристов и официальных лиц из Европы, Азии, Среднего Востока, Африки и США. С узбекской стороны приняли участие представители различных конфессий, богословы, религиоведы и специалисты профильных министерств и ведомств.

Форум завершился конференцией, состоявшейся 19 мая в Бухаре, в ходе которой были подведены итоги научно-практических семинаров, проведен обмен мнениями по вопросам обеспечения религиозной и межрелигиозной свободы и намечены перспективы дальнейшего взаимодействия.

Главным итогом международной встречи стало принятие Бухарской декларации, которая явилась логическим продолжением и интеграцией деклараций, ранее принятых в Марракеше (2016), Джакарте (2017), Потомаке (2018), Пунто-дель-Эсте (2018), в Мекке (2019).

[Источник](#)